27 декабря были подведены итоги районного конкурса «Лучшая новогодняя игрушка», в котором приняли участие 25 учеников нашей школы. Ребята совместно с родителями изготовили замечательные новогодние игрушки для украшения новогодней елки, которая установлена в парке.

В номинации "Самая оригинальная игрушка для уличной елки" жюри отметили игрушки Подоляк Амалии "Кошечка Снегурочка"и Власовой Дарьи "Снеговик 2018".

В ходе подведения итогов конкурса определился победитель вне конкурса на "Приз симпатий жюри" - это Теплых Анастасия "Символ 2018 года".

Все победители получили от администрации района грамоты и новогодние подарки.









